



十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



“疼，我也要坚持治疗！”

足畸形男孩马奔在济南接受手术，四个月后有希望正常行走

文/图 本报记者 孔令茹



患有马蹄足内翻，稍跑快一些就会摔倒，给生活带来很多不便。11日，本报曾对金乡县男孩马奔渴望像同龄孩子一样行走一事进行了报道。随后，济南中德骨科医院将马奔接到济南，并于15日免费为其做了足畸形矫正及跟腱延长术。目前，小马奔正在进行术后康复治疗。



妈妈在帮马奔做膝关节矫正治疗。

慈父捐肾救子追踪>>> 爱心市民 纷纷伸援手

本报济宁6月18日讯(见习记者 王洪磊) 18日,本报对六旬村医要捐肾救儿子一事进行了报道。看到本报报道后,许多市民纷纷向这对父子伸出援助之手。截止到18日下午5点,来自社会各界的捐款已达54500余元。

18日上午,微山县留庄二村卫生室村医李耕玉得知种传玺的不幸遭遇之后,在微山村医QQ群里发出倡议,号召群里的十几位村医为种传玺募集善款,本来收入就十分微薄的他们,在短短一上午的时间里,共计捐款4500元。李耕玉表示,作为村医,他完全能体会到患者的困难之处,下一步还会继续发动更多的村医为这对父子捐款。

在种传玺患病之后,微山县卫生局主动牵头,在卫生系统内部号召职工为困难患者献爱心,自种传玺患病以来,共计捐款5万元。微山县卫生局办公室李主任告诉记者:“种传玺父子都是村医,献身于基层农村的医疗事业,本身就十分感人,如今遭到如此不幸,实在是令人痛惜。”

18日下午,记者电话联系到种传玺的父亲种法志。“村里的乡亲们知道我们需要换肾后,都主动到家里来送钱,很多人都是把钱放在桌子上后就离开了。还有许多的好心人打来电话,说要帮助我们。我们真不知道该怎么感谢这些好心人。”种法志说。

据了解,种传玺和父亲的肾脏移植配型虽然已经成功,现在正对各方面做进一步的检查,但是肾脏移植的手术费用缺口仍然很大。

疼痛,让他难以入睡

18日下午,济南中德骨科医院的一间病房内,11岁的马奔躺在病床上,双腿膝盖以下用外固定器固定着。马奔看上去有些没精神,眼睛只是盯着电视里的动画片看。“孩子刚做完手术,疼,好几天没好好睡觉了。”妈妈牛永梅站病床旁说,自从马奔做了手术,他们娘俩没睡过一天的好觉。

牛永梅说,孩子15日接受了足畸形矫正手术,这已经是儿子两岁以来第三次接受手术了。看着孩子疼痛的样子,当妈妈的总是偷偷流眼泪,但想到日后会好起来,她还是笑着去宽慰儿子。病床上放着两个深蓝色的沙袋,一个有六七斤重,医生要求马奔每天都要将沙袋压在膝盖上,矫正膝关节屈曲,但每次压上去,马奔都会“疼得哭起来”。

18日上午,马奔的爸爸马海东匆匆到医院看了一眼,家里的玉米地得浇水,离不了人,马海东又着急赶回

金乡。“都是为了孩子,只要他能好,我们做什么都值得。”说着,牛永梅又拿起沙袋,试探着想压在马奔的膝盖上。也许是术后疼痛的缘故,原本就内向的马奔愈发沉默,甚至一句话也不说,但听到要压沙袋,马奔有点着急,“我不压,疼”。来回商量了半天,两个沙袋还是落在了马奔的膝盖上。

让妈妈扶着坐起来,又躺下,再歪着身子抓床边的护栏,马奔想了很多方法缓解疼痛,但眼泪还是在眼眶里打转。“这个孩子从小受的罪太多了,我情愿受罪的是我。”牛永梅转过身抹抹眼泪,一只手还被马奔紧紧地抓在手里。

电视上依然传出动画片的声音,马奔却疼得睁不开眼睛,近乎乞求的一遍遍问妈妈,“什么时候拿下来?”问了几遍,知道逃不过治疗,马奔头歪向枕头一边,让人十分心疼。“疼,我也要坚持治疗!”情绪稍稍稳定,马奔忍着疼痛说。

看到希望,马奔笑了

“沙袋主要是矫正他的膝关节屈曲,压了几天后已经初见效果,再撑两周就能拿下沙袋了,后续还要有其他的康复训练。”济南中德骨科医院骨矫形中心外国专家瓦西里告诉记者,马奔足下垂症状比较明显,在接受了足畸形矫正及跟腱延长术后,马奔仍需在医院接受两个半月的康复治疗。

瓦西里介绍,矫正完成后,马奔要像新生儿一样重新学习走路,从靠墙站到独腿站都要一一练习,以形成正确、无意识的行走方式,回到家里后也需要家长监督,如果恢复情况良好,四个月马奔就可以像正常孩子一样走路、生活。同时,济南中德骨科医院一位工作人员表示,马奔在院期间的治疗费用由院方承担,解除他们一家人的后顾之忧,院方还将给

予马奔更加细致的护理服务,希望帮助马奔能够早日实现正常走路的梦想。

在医院里,或许因为疼痛的缘故,马奔没有说几句话,甚至经常发出不符合年龄的叹气声。妈妈一直用出院后的“新生活”鼓励他,马奔的脸上掠过一丝欢喜,“终于可以和同学一样了。”

新学期就要去县城里读六年级了,马奔希望妈妈买给他的自行车能派上用场,最起码能让妈妈省心,不用接送了。记者问出院第一件要做的事情是什么,马奔摇了摇头说“想不起来”,但一会儿又悄悄趴在妈妈耳边说,他第一件事就是要学骑自行车,“到时候,我的心愿就能实现啦!”

谈及将来的生活,马奔和妈妈脸上都挂上了笑容,也让马奔暂时忘记了疼痛……